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Pútnicko-poznávací zájazd do Wieliczky, Wadovic a Krakowa

 V dňoch 19.-20. 10. 2018 zorganizoval starosta obce pre spoluobčanov z Jablonového, ale aj záujemcov
z blízkeho okolia ďalší pútnicko-poznávací zájazd tentokrát do Poľska, po stopách sv. Jána Pavla II. Samotný
zájazd začal prehliadkou soľnej bane vo Wieliczke, ktorá bola zapísaná v r. 1978 do svetového dedičstva
UNESCO. Tu sme mohli zostúpiť po 380-tich drevených schodoch do hĺbky 135m a obdivovať vytesané sochy
a reliéfy zo soli do stien bane. Úžasný dojem z prehliadky celého komplexu zanechal vo všetkých
nezabudnuteľný zážitok.

Pokračovali sme do Wadovíc, kde sme navštívili rodný dom sv. Jána Pavla II. Tu sme mohli vidieť pôvodné
exponáty spojené s rodinou Wojtylovcov, osobné veci sv. Jána Pavla II a mohli sme doslova prežívať jeho životnú
cestu od narodenia cez pôsobenie v rôznych cirkevných hodnostiach až po smrť. Zaujímavé boli aj jeho odkazy
a posolstvá pre veriacich na celom svete.

Potom nasledoval presun na Kalwariu Zebrzydowsku, ktorá je nazývaná aj poľským Jeruzalemom. V kláštornom
komplexe sme sa duchovne povzbudili pri svätej omši, ktorú celebroval vdp. Zdenko Králik, ktorý nás na tejto
púti sprevádzal. Potom sme sa presunuli na ubytovanie do Krakowa. Po raňajkách sme si pozreli historické
centrum Krakowa a nasledoval presun do Lagiewnik-do kláštora Matky Božieho Milosrdenstva. Tu žila
a osobitným spôsobom sa stretávala  s Ježišom svätá Faustína Kowalska. Nasledovala prehliadka Sanktuária
Božieho Milosrdenstva a v slovenskej kaplnke Sedembolestnej Panny Márie nám vdp. Zdenko Králik odslúžil
svätú omšu. Po obede nasledovala prehliadka Sanktuária sv. Jána Pavla II, kde sme mohli obdivovať nielen
architektúru tohto svätého miesta, reverendu sv.Jána Pavla II, ktorú mal na sebe počas atentátu v r. 1983,ale aj
mozaiky známeho jezuitu Marka Rupnika.

Všetci pútnici  vyjadrili spokojnosť s týmto podujatím a ozvali sa nápady a plány na ďalšie podujatia do
budúcnosti.

V prípade, že niektorá dotknutá osoba nesúhlasí s uverejnením fotografie, môže požiadať obec Jablonové o
odstránenie obrazového záznamu z webovej stránky obce.
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